
Vyhodnotenie dotazníka 

 
V zmysle § 69 ods. 1 písm. d) zákona č. 138/2019 Z. z. o pedagogických zamestnancoch a odborných 
zamestnancoch poskytovateľ vzdelávania Súkromná SOŠ technická, Žiar nad Hronom uverejňuje 
na svojom webovom sídle hodnotenie uskutočneného vzdelávania nasledovne:  
 
 

p.č. 
druh programu 

vzdelávania 
názov programu termín/trvanie 

rozsah 
v hodinách 

1 
aktualizačné 
vzdelávanie 

Inkluzívne vzdelávanie 04.01.2023 7 hodín 

 
Hodnotenie prebehlo na základe hodnotiaceho hárku (v prílohe)  
 
Výsledok hodnotenia  
Celkom zúčastnených účastníkov vzdelávania:    21 pedagogických zamestnancov 
 

5 4 3 2 1 
úplne súhlasím súhlasím nedokážem plne 

zhodnotiť 
nesúhlasím úplne nesúhlasím 

 
Hodnotená oblasť 1 2 3 4 5 

Vzdelávanie splnilo moje očakávania      

Na vzdelávaní som sa cítil dobre      

Program splnil to, čo bolo sľúbené/      

Vzdelávanie bolo hodnotné využitie môjho času        

Lektor/i bol/i veľmi dobre pripravený/í.      

Boli poučné príklady z praxe      

Mali sme k dispozícii podporné materiály      

Získané vedomosti môžem aplikovať vo svojej pedagogickej praxi      

Získané vedomosti a zručnosti viem použiť vo svojej pedagogickej praxi      

Po aplikovaní získaných vedomostí a zručností vzrastie kvalita mojej pedagogickej praxe      
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Otázka č. 1 Vzdelávanie splnilo moje očakávania: 89%
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Otázka č. 2 Na vzdelávaní ste sa cítili dobre: 91%
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Otázka č. 3 Program splnil to, čo bolo sľúbené: 90%
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Otázka č.4 Vzdelávanie bolo hodnotné využitie môjho času: 87%
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Otázka č.5 Lektor/i bol/i veľmi dobre pripravený/í: 92%
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Otázka č.6 Boli poučné príklady z praxe: 90%
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Otázka č.7 Mali sme k dispozícií podporné materiály: 87%
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Otázka č.8 Získané vedomosti môžeme aplikovať vo svojej 
pedagogickej praxi: 87%
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Otázka č.9 Získané vedomosti a zručnosti viem použiť vo svojej 
pedagogickej praxi: 81%
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Otázka č.10 Po aplikovaní získaných vedomostí a zručností 
vzrastie kvalita mojej pedagogickej praxe: 85%

 

 

V otázke „ Čo považujete za 3 silné stránky absolvovaného vzdelávania“: 

4 PZ  sa nevyjadrili; odpovede ostatných 15 PZ: 

- Vzdelávanie bolo veľmi dobre pripravené, obsiažne, ale zaujímavé, náročná téma, ale dobre zvládnutá, 

uvedené príklady z praxe, príjemná atmosféra, dobrá klíma, lektorka dobre pripravená, reálny pohľad 

lektorky na situáciu v inkluzívnom vzdelávaní, k dispozícií boli podporné materiály,  vzdelávanie 

neunavilo,  bolo motivačné, oddychové, netradičné, prínosné,  

V otázke „Čo považujete za 3 slabé stránky absolvovaného vzdelávania“: 

15 PZ sa vyjadrilo a ostatní 6 PZ uviedli nasledovné: 

- Viac interaktívnych prvkov, krátkosť trvania vzhľadom na náročnosť témy, , viac sa zamerať na 

konkrétny príklady priamo zo školy, navrhnúť riešenia, kolegovia odmietli poslednú aktivitu 

V otázke „Čo odporúčate pre realizáciu ďalšieho aktualizačného vzdelávania“: 

16 PZ sa nevyjadrilo, 3 PZ uviedli, že má zmysel naďalej  pokračovať vo vzdelávaní  a odpovede ostatných 2 PZ 

sú nasledovné: 

- Viacdňové vzdelávanie, stratégie riešenia problémového žiaka, hlavne nácvik zručností, portfólio 

pedagogického zamestnanca. 

Záver dotazníka: 

Celkové hodnotenie prednášajúceho lektora  je 88%. Atmosféra na vzdelávaní bola veľmi dobrá, inšpiratívna, 

motivačná, podnetná. Boli použité podporné materiály a príklady z praxe. 

V Žiari nad Hronom  
Dňa: 12.01.2023      vypracovala: ........................................ 
        Ing. Ingrid Astachová 
        (riaditeľka školy) 


